当社第 98 回定時株主総会における 新型コロナウイルス感染症の拡大防止への対応について

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

来る6月22日(水)に当社第98回定時株主総会の開催を予定しております。

株主の皆さまの健康と安全を確保するため、新型コロナウイルス感染症の拡大防止に向けた株主の皆さまへのお願い、ならびに当社の対応を、下記のとおりご案内申しあげます。 なにとぞご理解、ご協力をお願い申しあげます。

なお、本総会当日までの感染拡大の状況や政府・経済団体の発表内容等によって、対応内容を更新する場合がございますので、末尾に記載の当社ウェブサイトより適宜、当社からのご案内をご確認賜りますよう、併せてお願い申しあげます。

記

<株主の皆さまへのお願い>

- ・ まず、株主の皆さまにおかれましては、ご自身の健康と安全を確保するため、本総会に つきましては、極力、インターネットまたは書面により事前の議決権行使をいただき、 本総会当日のご来場をお控えいただきますよう、お願い申しあげます。
- ・ 本総会の模様は、当日、株主様限定で開会から閉会までの状況をインターネットにてライブ中継いたします。また後日、当社ウェブサイト経由で動画(編集版)を配信いたします。ライブ中継のご視聴に関する詳細につきましては、招集のご通知 7-8 頁をご覧ください。
- ・ 本総会会場内では、マスクの常時ご着用、ならびにアルコール消毒液のご使用にご協力 ください。なお、ワクチン接種済みの株主様におかれましても、同様のご協力をお願い 申しあげます。
- ・ 受付前で検温を実施し、37.5 度以上の発熱が認められる株主様、ご体調が優れない株主様のご入場をお断りさせていただきます。
- ・ ご入場後、ご体調が優れない場合や、感染防止にご協力いただけない場合は、ご退場をいただく場合がございます。
- ・ 新型コロナウイルス感染症の拡大の状況次第で、やむなく会場や開始時刻が変更となる場合がございます。その場合は、当社ウェブサイトに掲載いたします。

<当社の対応について>

- ・ 本総会会場と最寄駅の間の送迎バスの運行、本総会会場における当社製品の展示、製品カタログの配布、喫煙スペースのご用意、飲料のご提供、ならびに招集のご通知の冊子のご用意はございません。
- ・ 本総会にご来場いただいた株主様へのお土産のご提供はございません。
- ・ 本総会会場での座席間隔を広く取るため、多数のご来場がある場合は、ご入場をお断り させていただく場合がございます。
- ・ 本総会につきましては、所要時間を短縮して進めさせていただきます。
- ・ 本総会の運営スタッフは、検温を行い、体調を確認した上で、マスク・手袋等を着用し 応対をさせていただきます。
- ・ 本総会会場は換気をさせていただきます。

当社では本総会会場での感染防止策を可能な限り徹底してまいりますが、ご来場をご検討されている株主様におかれましては、健康と安全を確保するため、なにとぞ慎重なご判断をお願い申しあげます。

当社ウェブサイトからも、株主総会関連資料をご覧いただくことができます。

投資家情報>株式·債券情報>株主総会関連資料

URL: https://www.honda.co.jp/investors/stock_bond/meeting.html

以上